

Consultas Realizadas

Licitación 436359 - CD N° 04 2023 - ADQUISICION DE RELOJ BIOMETRICO

Consulta 1 - ENTREGA ESTIMADA DE LOS EQUIPOS.

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2023
En el PBC no figura el tiempo de entrega de los equipos, favor si podrian indicarnos el tiempo de entrega de los bienes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2023
Remitirse a la Adenda 2		

Consulta 2 - Consuta sobre especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-11-2023
buenos días con todo respeto consultamos si se podrá cotizar equipos para 10.000 huellas ya que actualmente en el mercado no se comercializan equipos para 100.000 huellas como se solicita en el pbc		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2023
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 3 - Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2023
Para la Elaboración de los precios referenciales, no se puede observar si han sido tomados equipos de similares características a lo solicitado en el presente PBC. Favor completar documentaciones.		
Si puede observarse que el equipo de la Licitacion con ID 323371 , no reúne las especificaciones similares a las solicitadas en el PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2023
REMITIRSE AL PBC		

Consulta 4 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	15-11-2023
Solicitamos amablemente a la convocante aclarar las Especificaciones técnicas de la institución. Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2023
Favor remitirse al Pbc		

Consulta 5 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2023
Solicitan un equipo con REGISTRO DE EVENTOS MINIMOS DE 60.000 y capacidad de 100.000 huellas. La relación huellas cantidad de eventos no es proporcional en concordancia con los estándares de utilización de equipos biométricos / cantidad de usuarios.		
Solicitamos que se reduzca la cantidad de huellas como mínimo a 2.500 , manteniendo el mínimo de eventos 60.000 y con capacidad de grabar los 10 dedos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2023
Favor remitirse al Pbc		

Consulta 6 - CONSULTA SOBRE ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2023
con todo respeto solicitamos sacar la obligatoriedad de presentar muestras del equipo a ser ofertado ya que eso es un limitante para la participación de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2023
Favor remitirse al Pbc		

Consulta 7 - tiempo de consultas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2023
Solicitamos que una vez respondidas las consultas realizadas, se extienda el plazo a modo de que si las respuestas no son lo suficientemente claras, puedan realizarse mas consultas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2023
Favor remitirse al Pbc		

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2023
en el PBC version 3 cambiaron la especificación técnica de sensor de huellas al tipo optico, que ha demostrado ser vulnerable.		
Solicitamos a la convocante acepte tambien sensor de huellas viva.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2023
Favor remitirse al Pbc		

Consulta 9 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2023
----------	-------------------	------------

La Ley de Contrataciones 7021/22 busca que las compras del Estado sean mas más eficientes y esto se logra en la relación costo / beneficios / necesidades reales de la Institución que realiza la compra. Atendiendo a esto y teniendo en cuenta que el Ministerio de Justicia cuenta con un aproximado de 2000 funcionarios según la planilla pública del mes de Setiembre 2023. Tambien se debe tener en cuenta que por seguridad no deberían de tener habilitadas las huellas de todos funcionarios en todos los equipos distribuidos en las diferentes oficinas. Por este motivo y en concordancia con el Art. 20 de la Ley 2051/03, que establece que no se deben incluir en los PBC condiciones que no resulten técnicamente indispensables si con ello se limita la participación de potenciales oferentes, solicitamos modificar a un mínimo de 3.000 huellas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al Pbc

Consulta 10 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2023
----------	-------------------	------------

En Capacidad técnica se exige: El Proveedor deberá presentar carnet de personal técnico, de al menos tres técnicos otorgado por la Dirección Contra Hechos Punibles Económicos y Financieros de la Policía Nacional Vigente. Solicitamos a la convocante aceptar al menos 2 personales técnicos con carnet para no limitar la participación de mas oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-11-2023
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda 4